
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság 
útján járva, Isten országát építve  

 
Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2024.01.21-én, 

évközi 3., Isten igéjének vasárnapján! 

Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com  
web: www.belvarplebania.hu facebook: Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség 

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank 

 
 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hétköznap 
7-18 óráig nyitva van a templom. Aki szívesen vállal egy-egy órát, a bejáratnál kitett lapon tud feliratkozni.  
Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre is jöjjenek 
be a templomba.  
 

2. A keresztények egységéért végzett ökumenikus imahét következő ima alkalmai az alábbiak szerint lesznek: 
január 24. szerda 18 óra Szandaszőlősi Református Gyülekezeti ház; január 25. csütörtök 18 óra Belvárosi 
Római Katolikus Templom; január 26. péntek 18 óra Evangélikus templom. Mindenkit szeretettel várunk! 
 

3. Január 22-én, hétfőn 17 órakor várja az elsőáldozók szüleit István atya szülői értekezletre a Belvárosi 
Plébánián.  
 

4. Várjuk azon jegyespárok jelentkezését, akik ebben az évben templomainkban szeretnének házasságot 
kötni. A jelentkezés István atyánál történik: gaspar.istvan@vaciegyhazmegye.hu 
 

5. A Váci Egyházmegye ezeréves jubileumára készülve ima katekézis indul Marton Zsolt püspök atya hívására. 
Az első alkalom január 29-én, 17 órakor lesz a Várplébánián. Bővebb információ a kihelyezett plakáton 
olvasható. 
 

6. Január 28-án, vasárnap perselyadományaikat célzottan, a keresztelőkút felújítására szeretnénk fordítani. 
Templomunk idén lesz 270 éves, az eltelt idő a keresztelőkút állapotát is kikezdte. Aki szeretne e célból 
adakozni, a plébánia számlájára (11745011-20040118 OTP Bank), a plébánián iroda időben vagy a 
sekrestyében is megteheti. Adományaikat hálásan köszönjük! 
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Kedves Testvérek! 

Minden év vége és az új esztendő kezdete visszatekintésre, számadásra ad lehetőséget. Így van ez plébánia 
közösségünk életében is. Ha visszatekintek az elmúlt évre, az öröm és a hála érzése tölt el. 

Amiért leginkább büszke vagyok a szolnokiakra, az, hogy a Belvárosi templomban 
megvalósult és idén ősszel újra elindult a mindennapos szentségimádás. Nagyon, nagy 
eredménynek tartom, hogy valaki közülünk mindig ott ül az Úr lábainál és imádkozik értünk 
is. A templomunk egész nap nyitva van, és bármikor betérhetnek az imádkozni vágyók! 
Köszönet mindazoknak, akik ezért egy-egy órányi áldozatot hoznak, vagy helyettesítést 
vállalnak. 
Plébánosként hálásan köszönöm paptestvéreimnek, hogy együtt építhetjük itt, Szolnokon 
Isten Országát. Köszönöm Ferenc atyának, hogy a karizmatikus, a katekumen és a 
keresztelésre felkészítő csoportokat vezeti, a Várplébániának különösen is gondját viseli. 
Köszönöm Domonkos atyának, hogy a kórházi szolgálatot, és az idősek otthonának 

látogatását ellátja. Köszönöm mindkettőjüknek a gyóntatásokat és a szentmiséket, de különösen a velük együtt 
megélt papi közösséget. 
Végtelen hálás vagyok plébániánk munkatársainak: Kovács Attila karnagy úrnak a szent zene és az irodai ügyek 
szolgálatáért. Gáll-Csepeli Anikó irodavezetőnek, Jandácsikné Zentai Kinga és Biró-Petkovics Kata precíz pénzügyi és 
adminisztrátori, közösség szervező munkájukért . Nagyon köszönöm Vidra Sándor önzetlen gondnoki munkáját, 
Tóthné Terike és Hernádi Ferenc sekrestyési szolgálatát, Kun Erika és Bagi Attila kántori munkáját. 
Köszönöm a Belvárosi és a Várplébánia gondnoki munkacsoportjának lelkes, odaadó munkáját és hogy mindenben 
számíthatok rájuk. Nagyon sok öröm forrása számomra a hitoktatóinkkal való közös 
munka. Köszönöm nekik is, amit a gyerekekért és azok családjaiért tesznek. Óvodánkban 
és Iskolánkban nagyon sok örömet találok az ott végzett munkámban. Köszönöm a 
pedagógusok és a szülők befogadó szeretetét. Köszönöm az akolitusoknak, 
ministránsoknak és szüleiknek a támogató szeretetét és szolgálatát. Köszönöm a felnőtt 
és a gitáros kórusok szolgálatát, hogy zenéjükkel hozzájárulnak a liturgia szépségéhez. 
Köszönöm Szügyi-Korozs Noel munkáját, amit a szentmisék online felvételéhez és 
közvetítéséhez kapcsolódóan végez. Köszönöm a vasárnapi közösségi kávézás megvalósulásában végzett szolgálatot, 
mind a Belvárosi és Várplébánián. Hálásan köszönjük a vasárnapi ebédet készítők minden fáradozását. 

Nagy öröm számomra a jegyes felkészítőkkel végzett közös munka és a karitász csoport 
áldozatos munkája. 
Köszönöm a templomaink díszítését és takarítását végző testvérek áldozatos munkáját. 
Köszönöm a plébánia közösségünk minden tagjának az adományát, áldozatát, imádságát 
és elfogadó szeretetét. 

Az elmúlt fél évben is az Úr volt az, Aki: 
- újra indította körünkben a mindennapos szentségimádást 
- kiárasztotta ránk a megígért Szentlelket a bérmálási szentmisében 
- megajándékozott bennünket egymással 
- meghívott napi találkozásokra, megbocsátott és bátorított 
- elkísért minket a gyönyörű adventi reggeleken és felkészített karácsony megünneplésére. 

Hála Neki mindenért és mindazok szolgálatáért, akik ebben segítettek szolgálatukkal, áldozataikkal és imájukkal. 

Szeretettel és imával: István atya 


